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Ключ с верните отговори  

Въпроси с изборен отговор 

 

Въпрос 

№ 

Верен отговор Брой 

точки 

  Въпрос 

№ 

Верен отговор Брой 

точки 

1. A 1   26. A 1 

2. A 1   27. C 1 

3. A 1   28. A 1 

4. B 1   29. B 1 

5. B 1   30. B 1 

6. A 1   31. A 1 

7. A 1   32. B 1 

8. C 1   33. C 1 

9. A 1   34. B 1 

10. B 1   35. C 1 

11. C 1   36. B 1 

12. B 1   37. B 1 

13. A 1   38. D 1 

14. A 1   39. C 1 

15. A 1   40. D 1 

16. B 1   41. B 1 

17. A 1   42. A 1 

18. B 1   43. B 1 

19. C 1   44. D 1 

20. C 1   45. A 1 

21. C 1   46. B 1 

22. A 1   47. C 1 

23. A 1   48. B 1 

24. B 1   49. A 1 

25. B 1   50. A 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Въпроси със свободен отговор 

 

Въпросите от 51. до 60. са отворени. Всеки отворен въпрос носи 2 точки. 

При проверката на отворените въпроси не се вземат предвид правописни и 

граматични грешки. 

В отговора се оценява единствено съответствието между информацията в него с 

тази в текста. В случай, че информацията е непълна, се поставя една точка. При 

несъответствие на информацията в отговора с текста или при липса на отговор не се 

присъждат точки. 

Отговорите на отворените въпроси са примерни. Приема се за верен всеки 

отговор, формулиран по различен начин, но съответстващ на информацията в текста, 

върху която е зададен въпросът. 

 

 

51. por ejemplo: Porque estaba muy emocionado cuando pronunciaba su discurso/Lloró 

por emoción y por felicidad.  

52. por ejemplo: Se sentían muy felices/Vivían como en un cuento de hadas/Vivieron un 

cuento de hadas.   

53. por ejemplo: Porque le impiden convertirse en una estatua y le recuerdan que está 

vivo. 

54. por ejemplo: Consistía en escribir en un papel un detalle personal desconocido por 

los demás y acertar quién lo había escrito. 

55. por ejemplo: El hecho de que los empleados (que han trabajado juntos mucho 

tiempo) desconozcan cosas fundamentales de la vida personal de los demás.  

56. por ejemplo: Porque dijo que no iba al trabajo a hacer amigos/ Porque pensaba que 

no era necesario tener amigos en el trabajo. 

57. por ejemplo: El compañerismo en el trabajo significa que los colegas/compañeros de 

trabajo se tienen confianza o, dicho sea de otro modo, que se entienden. 

58. por ejemplo: No, no es obligatorio. El autor ha trabajado muy bien con colegas con 

los que nunca ha tenido ganas de tomar una copa. 

59. por ejemplo: Consiste en que cada uno pueda confiar en el otro (que el otro 

mantendrá los compromisos asumidos y que cada uno de ellos hará lo mejor para el 

otro, con independencia de lo que sientan el uno por el otro). 

60. por ejemplo: Surge de manera natural, por encima de la confianza. 

 60. por ejemplo: Porque en un mundo globalizado hablar une lengua “pequeña” exige 

un esfuerzo heroico. 

 

Критериите за оценяване на създадения текст са следните: 

 

1. Съответствие със зададената тема и логическа последователност на изложението: от 

0 до 7 точки. 

2. Спазване на зададения обем: от 0 до 3 точки. 

3. Спазване на граматическите норми и правила: от 0 до 9 точки. 

4. Правилна и точна употреба на лексиката: от 0 до 9 точки. 

5. Правопис (не се санкционират пунктуационни и правописни грешки, които не 

пречат на разбирането): от 0 до 2 точки 




